

ISPRAVCI

Ispravak Delegirane uredbe Komisije (EU) 2017/2268 od 26. rujna 2017. o izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 428/2009 o uspostavljanju režima Zajednice za kontrolu izvoza, prijenosa, brokeringa i provoza robe s dvojnog namjenom

(Službeni list Europske unije L 334 od 15. prosinca 2017.)

Na stranici 49., u prvom retku:

umjesto: „0B001 b. (nastavak)“;

treba stajati: „1C005 b. (nastavak)“.

Na stranici 56., u prvom retku:

umjesto: „0B001 a. 2. a. (nastavak)“;

treba stajati: „1C111 a. 2. a. (nastavak)“.

Na stranici 57., u prvom retku:

umjesto: „0B001 a. 4. (nastavak)“;

treba stajati: „1C111 a. 4. (nastavak)“.

Na stranici 58., u prvom retku:

umjesto: „0B001 c. (nastavak)“;

treba stajati: „1C111 c. (nastavak)“

Na stranici 79., u prvom retku:

umjesto: „0B001 d. (nastavak)“;

treba stajati: „2B002 d. (nastavak)“.
